

ЖИЗНЬ РАЙОНА

Парадным строем навстречу весне

На площади, перед зданием районной администрации, прошел ежегодный смотр готовности сил и средств районного звена ТП РСЧС МР «Износковский район» к весенне-летнему пожароопасному периоду.

В смотре приняли участие ГКУ Калужской области «Износковское лесничество», пожарно-спасательная часть № 33, пункт полиции МО МВД России «Юхновский», Износковский участок ВХГ ГП «Калугаобводоканал», Износковский газовый участок ОАО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово.

Цель данного смотра - проверка готовности специальной и вспомогательной техники к действиям по предназначению в весенне-летний пожароопасный период, а также готовности подразделений районного звена ТП РСЧС к ликвидации пожаров в лесах, населенных пунктах и объектах экономики.



В комиссию по проверке готовности техники к пожароопасному периоду вошли: заместитель начальника СПТ отряда, капитан внутренней службы А.В. Мусин, начальник отдела по ГО и ЧС, мобилизационной работе и пожарной безопасности администрации МР «Износковский

район» В.М. Федоров, директор МКУ «ЕДДС МР «Износковский район» В.В. Беляков, начальник пожарно-спасательной части № 33 Ю.А. Галкин.

Подводя итоги смотра, члены комиссии дали удовлетворительную оценку готовности техники организаций района к

работе по ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций. По результатам смотра было принято решение о том, что муниципальный район «Износковский район» к весенне-летнему пожароопасному периоду 2018 года готов.

Наш корр.

ОФИЦИАЛЬНО

В Калуге отметили 30-летие поискового движения России

13 марта в Калуге состоялись торжественные мероприятия, посвященные 30-летию организованного поискового движения, исторической родиной которого является наша область. Именно здесь в 1988 году был проведен Первый Всесоюзный сбор поисковиков. Это событие дало мощный импульс развитию поискового движения в России.

В мероприятиях приняли участие губернатор области Анатолий Артамонов, депутат Государственной Думы Александр Авдеев, исполнительный директор Общероссийской общественно-государственной организации «Российское военно-историческое общество» Владислав Кононов, председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин, руководители и участники поисковых объединений из нашей области и других российских регионов, представители общественных организаций, ветераны, молодежь.

Утром на площади Победы в Калуге состоялся торжественный митинг и возложение венков к Вечному огню и могиле Неизвестного солдата.

Группа участников мероприятия отправилась на Мемориальное воинское кладбище Калуги для возложения корзины цветов на могилу Юлия Михайловича Иконникова - первого председателя созданного в конце восьмидесятых годов прошлого века Всесоюзного координационного совета поисковых отрядов.

Затем в Инновационном культурном центре прошел торжественный сбор, посвященный юбилею поискового движения.

Приветствие его участникам направил председатель Российской военно-исторического общества, министр культуры РФ Владимир Мединский. В нем, в частности, говорится: «Ваш труд позволяет сохранять и продолжать непрерывность и единство истории, чтобы каждый герой и каждая эпоха заняли достойное место в народной памяти. Это наш общий долг. Особенно важно, что участники поисковых отрядов передают свой опыт и знания молодежи. Кроме навыков поискового дела демонстрируют юношам достойный пример служения Отечеству, взаимопомощи и дисциплины. Убежден, преемственность поколений и историческая память народа - это важнейшее условие сохранения единства нашей страны и ее успешного развития».

Поздравляя поисковиков с юбилеем организованного движения, Анатолий Артамонов высоко оценил их вклад в сохранение исторической памяти и патриотическое воспитание подрастающего поколения. «Вы - особенные, неравнодушные люди», - отметил он, особо подчеркнув значимость их кропотливого труда: «Очень важно, когда удаётся установить имя погибшего воина и сообщить об этом его семье, у которой появляется возможность поклониться памяти павшего. И эта работа всегда будет находить отклик в сердцах людей, особенно наших ветеранов».

Губернатор поблагодарил участников поискового движения за то, что на протяжении долгих лет они находят возможность заниматься восстановлением имен павших воинов, и выразил готовность и в дальнейшем оказывать им всестороннюю поддержку: «Чем мы можем сегодня ответить на подвиг, который совершили наши деды? Тем, чтобы наша великая страна укрепляла свою экономику и оборонную мощь, о чем неоднократно говорил Президент страны».

Председатель совета Калужской областной общественной организации поисковых отрядов «Патриотическое объединение «Память» Сергей Новиков вручил Анатолию Артамонову ведомственную награду Министерства обороны РФ - медаль «Памяти героев Отечества», которой отмечаются высокие достижения в реализации важных общественных проектов историко-патриотической направленности.

Почетными грамотами губернатора области были награждены руководители нескольких поисковых отрядов нашей области, а также общественных патриотических организаций и поисковых объединений из Астрахани, Брянска и Саранска.

Справочно:

В годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. на калужской земле погибло в боях и умерло от ран более 400 тысяч советских воинов.

В течение почти тридцати лет на территории области традиционно проходят всесоюзные, всероссийские и международные «Вахты Памяти», а также международные поисковые экспедиции «Западный фронт». За этот период калужскими поисковиками обнаружены и захоронены останки более 40 тысяч погибших защитников Отечества, установлены имена свыше пяти тысяч солдат и офицеров Красной армии, многие из которых ранее числились без вести пропавшими.

Благодаря работе поисковиков на территории области организованы воинские мемориальные комплексы «Большие Устья» (Юхновский р-н), «Долина смерти» (Мосальский р-н, д. Барсуки), «Поле Памяти» (Юхновский р-н, д. Долина), «Поле Памяти» (Малоярославецкий р-н, Маклинский с/с), «Ивановское поле» (Износковский р-н, д. Ивановское), «Подрыв» (Барятинский район, д. Цветовка).

В прошлом году в регионе работали 47 поисковых объединений (более 600 человек), включенных в Реестр поисковых объединений Калужской области, 20 из которых - молодежные поисковые отряды. За поисковый сезон 2017 года поднято и захоронено с воинскими и религиозными почестями более 1000 останков бойцов и командиров РККА, прочитано 18 медальонов, останки восьми бойцов переданы для захоронения на малой родине.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

АКЦИИ

Навстречу Всемирному дню охраны труда

Ежегодно 28 апреля Международная организация труда (МОТ) отмечает Всемирный день охраны труда. В 2003 году Международная организация труда учредила Всемирный день охраны труда. В 2018 году он проходит 16-й раз.

Целью Всемирного дня охраны труда является содействие предотвращению несчастных случаев и заболеваний на рабочих местах во всем мире. Эта информационно-разъяснительная кампания призвана привлечь внимание общественности к проблемам в области охраны труда и к росту числа травм, заболеваний и смертельных случаев, связанных с трудовой деятельностью.

Тема Всемирного дня охраны труда 2018 года - «Поколение: безопасность и здоровье».

Ежегодные мероприятия, приуроченные к Всемирному дню охраны труда на рабочих местах, являются неотъемлемой частью глобальной стратегии по безопасности и гигиене труда в МОТ для содействия глобальной практике в области безопасности и гигиены труда. Всемирный день охраны труда также является ключевым элементом программы МОТ по безопасности и гигиене труда и окружающей среды, безопасному труду.

Во всех регионах мира правительства, профсоюзные организации, работодатели и специалисты служб охраны труда организуют мероприятия к Всемирному дню охраны труда.

В соответствии с постановлением губернатора Калужской области от 23.03.2010 года № 94 «О проведении месячника безопасности труда в организациях Калужской области» (в ред. от 10.04.2015 г. № 125) и на основании постановления главы администрации МР «Износковский район» от 2.04.2010 года № 191 «О проведении месячника безопасности труда в организациях МР «Износковский район», начиная с 2010 года, ежегодно проводится месячник безопасности труда, приуроченный к Всемирному дню охраны труда.

Проведение муниципального Дня охраны труда состоится 28 апреля 2018 года в 15.00 в помещении культурно-спортивного центра «Олимп» с. Износки. Приглашаем всех вместе с нами отметить этот важный день.

Организациям и предприятиям, осуществляющим деятельность на территории Износковского района, необходимо до 15 мая текущего года направить информацию об итогах проведения месячника безопасности труда в отдел экономики администрации МР «Износковский район».

Отдел экономики администрации МР «Износковский район».

ФЕСТИВАЛИ

Шире круг!

– под таким названием в Износках прошел муниципальный конкурс-фестиваль художественного творчества среди работников образовательных учреждений района.

Этот фестиваль учрежден министерством образования и науки Калужской области совместно с областным профсоюзом работников народного образования Калужской области.

В состав жюри конкурса вошли: Н.Я. Хохлова, заведующая отделом образования администрации МР «Износковский район», О.В. Бордачева, заведующая районным отделом культуры, В.А. Носорева, главный редактор районной газеты «Рассвет», Т.А. Логвинова, методист Износковской МБС.

К подготовке для участия в конкурсе-фестивале учителя и воспитатели отнеслись с энтузиазмом и творческим подходом, понимая, что каждый коллектив представит на суд жюри лучшее.

Свои таланты успешно продемонстрировали коллективы школ и детских садов района в номинациях «Художественное слово», «Вокал», «Хореография» и «Инструментальный жанр».

Поистине самым сложным испытанием можно считать участие в номинации «Вокал», где выступили и солисты, и ансамбли исполнителей. Сколько же талантливых участников и незабываемых голосов открылось на конкурсе!

Народное творчество выбрали И.П. Пчелинцева, И.И. Гуменина, Е.М. Потапова, Н.В. Николаева, заразительно исполнив частушки (Мятлевский детский сад), Г.П. Венедиктова, исполнив русскую народную песню «Ночная луговая» (Хвощевская СОШ).

Эстрадная песня «Я прочитаю в глазах твоих» прозвучала в исполнении Т.В. Ерошкиной и И.В. Тришкина.



Финал «Веселой кадрилы» в исполнении Т.В. Ерошкиной и И.В. Тришкина.

Кокорева (Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова). Ностальгию вызвал саундтрек «Ты не здесь» из кинофильма «Ирония судьбы, или С легким паром» в исполнении А.С. Чудаковой (Износковская СОШ).

В жанре шансона выступила С.Г. Царева, исполнившая под аккомпанемент гитары песню «Отчего так в России березы шумят...» (Шанско-Заводская СОШ).

Трогательно прозвучала песня «А закаты алые...» в исполнении С.В. Катковой (Извольская ООШ).

В номинации «Хореография» выступили три коллектива: «Народный танец» исполнили И.П. Пчелинцева, И.И. Гуменина, Е.М. Потапова, Н.В. Николаева (Мятлевский детский сад), «Веселую кадриль» - дуэт Т.В. Ерошкина и И.В. Тришкин (Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова), с «Дагестанским танцем» солировала Н.М. Джамукова (Износковский детский сад «Солнышко»).

Несомненным украшением конкурса стала номинация «Художественное слово». Стихи классиков и современников педагоги читали так проникновенно, что у слушателей невольно выступали на глазах слезы. В этой номинации прозвучали стихи С. Громова «Памяти Высоцкого», которые эмоционально прочитала П.О. Сафонова (Износковская СОШ), Л.Л. Ставила продекламировала стихотворение В. Тушновой «А знаешь, все еще будет...» (Ивановская ООШ).

Проникновенно прозвучало стихотворение А. Вознесенского «Бывает женщина» в исполнении И.П. Пчелинцевой (Мятлевский детский сад). Великолепно прочитала стихотворение И. Самариной-Лабиринт «Пойду, схожу за счастьем на базар» Л.В. Аверьянова (Шанско-Заводская СОШ).

Свою неповторимую окраску получило стихотворение С. Есенина «Письмо к женщине» в прочтении



Выступает коллектив Извольской ООШ.

стенной войны солдату, Р.В. Тимофеев (Извольская ООШ). О том, что слова имеют большое значение в нашей жизни, всем слушателям доказала Г.А. Петченко, прочитав стихотворение И. Самариной-Лабиринт «Пойду, схожу за счастьем на базар» Л.В. Аверьянова (Шанско-Заводская СОШ). Для прочтения на конкурсе Г.И. Чудакова, представлявшая Износковский детский сад «Солнышко», выбрала стихотворения, написанные нашей землячкой Г.А. Смирно-

ностью, выразительность, артистизм, техничность исполнения, наличие костюмов, качество музыкального сопровождения. Решение жюри было следующим.

В номинации «Вокал» победу одержала З.Ф. Герасимова (Износковский детский сад «Солнышко»).

В номинации «Хореография» лучшим стал дуэт Т.В. Ерошкина, И.В. Тришкин (Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова).

Победителем в номинации «Художественное слово» стал И.В. Тришкин (Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова).

Победители в номинациях муниципального этапа конкурса-фестиваля «Шире круг!» будут представлять Износковский район на областном уровне. Желаем им успеха! Особо-



Участники фестиваля «Шире круг!»: снимок на память.

И.В. Тришкина (Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова). Л.В. Аверьянова подготовила на конкурс стихотворение И. Дружинина «Видно, это особая память» (Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова).

Сколько эмоций, вдохновения вложил в прочтение стихотворения Ю. Аруцева «Который год лежу я здесь на рубеже», посвященное пропавшему без вести в годы Великой Отече-

вой о родном износковском крае – «Край износковский» и «Речка Воря».

Владение музыкальными инструментами также по силам педагогам. Это доказала на конкурсе директор Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова Т.В. Никишина, исполнив на аккордеоне вальс «Дунайские волны».

При оценке конкурсных номеров учтивались уровень исполнительского мастерства, эмоциональ-

бо на конкурсе была отмечена военно-патриотическая композиция, представленная коллективом Износковской ООШ.

Участники конкурса своими выступлениями показали, что наши педагоги не только дают детям хорошие знания, но и сами – яркие, талантливые, артистичные личности.

Т. АНДРЕЕВА.

ИЗ ПОЧТЫ «РАССВЕТА»

От чистого сердца простыми словами

Вместе с весной к нам пришел замечательный праздник - Международный женский день 8 марта. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов.

В честь Международного женского дня 8 марта в Доме-интернате «Двуречье» Медынского района прошел праздничный концерт «С любовью к женщине», а поздравить наших проживающих дома-интерната приехали сотрудники Износковского районного Дома культуры и вокальный ансамбль «Вдохновение».

Программа концерта была очень интересной, артисты подарили нам прекрасный концерт, были исполнены уже полюбившиеся песни, которые зрители с удовольствием подпевали артистам, а также песни, которые наши проживающие услышали впервые. Как громко они аплодировали артистам! Самые смелые зрители даже пустились в

своим теплом, красотой и заботой.

Стоит отметить, что в этот день холл дома-интерната, где проходил концерт, был полон зрителями, среди них были и наши милые сотрудницы, женщины, руками которых созда-



ется уют, тепло и благосостояние для людей, проживающих в доме-интернате.

Праздничная атмосфера никого не оставила равнодушным. Все получили массу положительных эмоций и отдохнули душой. Праздник продолжался долго, а расходиться не хотелось.



Праздничный концерт был признанием в любви нашим замечательным женщинам, и со сцены не раз звучали слова благодарности, поздравлений и пожеланий, адресованных тем, кто наполняет нашу жизнь

вение» (И. Васильеву, З. Герасимову и Н. Синдееву), а также ведущую праздника М. Железовскую за массу ярких впечатлений, которые они пода-

рили старшему поколению, за отзывчивость, чуткость и желание всегда творить добрые дела.

Мы желаем творческому коллектиму с. Износки, чтобы каждый день их жизни был полон признательности и уважения, любви и нежности! Весенний концерт завершен, а замечательное настроение еще долго будет согревать наши сердца.

Благодарим всех за помощь в организации и проведении праздника.

Ж. БЕЛОВА,
культурологизатор
ГБУКО «Дом-интернат
для престарелых
и инвалидов «Двуречье».

Министерство культуры и туризма Калужской области
Калужская областная филармония
Областной учебно-методический центр образования в сфере культуры и искусства
МКУ «Культура, спорт и туризм МР "Износковский район"»
Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования
"Износковская детская школа искусств"

Оркестр русских народных инструментов им. Е. Тришина
Калужской областной филармонии



В программе прозвучат музыкальные номера в исполнении оркестра русских народных инструментов им. Е. Тришина с солистами - ученицами и преподавателями МКОУ ДО "Износковская детская школа искусств" и музыкальных школ города Калуги

ФОКК "ОЛИМП" 23 марта | 16:00
с. Износки

ДОКУМЕНТЫ

Территориальная избирательная комиссия Износковского района

РЕШЕНИЕ от 16.03.2018 г. № 215

«О назначении досрочных выборов депутатов сельской думы сельского поселения «Деревня Михали» четвертого созыва»

На основании пункта 8 статьи 71 Федерального закона от 12 июня 2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктов 2, 3 статьи 71 Закона Калужской области от 25 июня 2009 г. № 556-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления в Калужской области» территориальная избирательная комиссия Износковского района, исполняющая полномочия муниципальной избирательной комиссии сельского поселения «Деревня Михали», **РЕШИЛА:**

1. Назначить досрочные выборы депутатов сельской думы муниципального образования сельское поселение «Деревня Михали» четвертого созыва по Михалевскому семимандатному избирательному округу № 1 на воскресенье 27 мая 2018 года.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Рассвет».

3. Решение вступает в силу со дня его опубликования.

4. Разместить на сайте <http://www.admobilkaluga.ru/main/society/goven/election/iznoskovsky/>

Л. ИВЛЕВА, председатель территориальной избирательной комиссии.

Л. ЖУКОВА, секретарь территориальной избирательной комиссии.

Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 19.03.2018 г. № 153

«О назначении публичных слушаний по проекту решения районного Совета МР «Износковский район» «О внесении изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали»

МР «Износковский район» и проекту изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали»

МР «Износковский район»

Рассмотрев проект изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали» МР «Износковский район», руководствуясь статьей 28 Градостроительного кодекса РФ, статьями 13, 24 Устава МР «Износковский район», Положением о публичных слушаниях в МР «Износковский район», утвержденным решением районного Совета МР «Износковский район» от 10.10.2017 г. № 110, районный Совет МР «Износковский район» **РЕШИЛ:**

1. Вынести на публичные слушания проект решения районного Совета МР «Износковский район» «О внесении изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали» МР «Износковский район» и проект изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали» МР «Износковский район».

2. Назначить и провести публичные слушания по проекту решения районного Совета МР «Износковский район» «О внесении изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали» МР «Износковский район» и по проекту изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали» МР «Износковский район» 23 апреля 2018 года в 17 час. 00 мин. в следующих населенных пунктах сельского поселения «Деревня Михали»:

Деревня Михали - возле дома 48,
Деревня Возжихино - возле дома 3,
Деревня Козлаково - возле дома 3,
Деревня Межетчина - возле дома 1,
Деревня Михайловское - возле дома 3,
Деревня Орлово - возле дома 1,
Деревня Раево - возле дома 1,
Деревня Рябки - возле дома 1,
Деревня Лысково - возле дома 1.

2.1. Время начала регистрации участников публичных слушаний в 16 час 30 мин.

2.2. Время начала собрания участников публичных слушаний в 17 час 00 мин.

3. Организацию проведения публичных слушаний возложить на администрацию МР «Износковский район».

4. Администрации МР «Износковский район» в целях доведения до населения и заинтересованных лиц информации о содержании проекта изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали» МР «Износковский район» организовать экспозицию демонстрационных материалов по проекту изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали» МР «Износковский район» по адресу: Калужская область, Износковский район, деревня Михали д. 48, здание администрации сельского поселения «Деревня Михали» - с 21 марта 2018 г. по 23 апреля 2018 г.

5. Разместить проект решения районного Совета МР «Износковский район» «О внесении изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали» МР «Износковский район» и проект изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали» МР «Износковский район» для ознакомления всех заинтересованных лиц на официальном сайте <http://iznoski-adm.ru/>.

6. Предложения и замечания по проекту решения районного Совета МР «Износковский район» «О внесении изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали» МР «Износковский район» и проекту изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали» МР «Износковский район» принимаются в письменном виде администрацией МР «Износковский район» по рабочим дням с 8 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. по адресу: 249880 Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27 - в период с 21 марта 2018 г. по 17 апреля 2018 г.

7. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования (обнародования).

П. МАРКЕЛОВ, глава МР «Износковский район».

ПРОЕКТ

Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от _____ 2018 г. № _____

«О внесении изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали»

МР «Износковский район»

В соответствии со статьями 9, 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пунктом 20 части 1, частями 3, 4 статьи 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 8, 24 Устава МР «Износковский район», с учетом протокола и заключения о результатах публичных слушаний по проекту изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали» МР «Износковский район» Районный Совет МР «Износковский район» **РЕШИЛ:**

1. Утвердить изменения в генеральный план сельского поселения «Деревня Михали» МР «Износковский район» (приложение).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования (обнародования).

П. МАРКЕЛОВ, глава МР «Износковский район».

К СВЕДЕНИЮ

III региональный конкурс «Работодатель года-2017»



В Калужской области проводится III региональный конкурс «Работодатель года-2017» на звание лучшего работодателя по следующим номинациям: «IT/телефон», «Услуги B2B», «Услуги B2C», «Ритейл», «Производство», «Агропромышленный комплекс» и «НоКа» (сфера услуг индустрии гостеприимства). Также дополнительно выделены профессиональные номинации, независимые от отраслевой принадлежности.

Организатор конкурса - компания «Работа.ру» -

Работа для Вас» при поддержке министерства труда и социальной защиты Калужской области, Торгово-промышленной палаты Калужской области и кадровой компании «Рекадро».

К участию в конкурсе



приглашаются организации, находящиеся на территории Калужской области, независимо от отраслевой принадлежности и численности персонала.

Участие в премии «Работодатель года-2017» -

ТЕЛЕПРОГРАММА

Суббота, 24 марта

Первый канал

5.50, 6.10 «ДОЖИВЕМ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА» 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 8.00 «Играй, гармонь любимая!» 8.45 Мультфильм 9.00 «Умницы и умники» 12+ 9.45 «Слово паstry» 10.15 «Алексей Петренко. «Кто из вас без греха?» 12+ 11.20 «Смак» 12+ 12.15 «Идеальный ремонт». 13.10 «Грипп. Вторжение» 12+ 14.15, 23.00 ЧМ по фигурному катанию 16.10 «БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ» 18.15 «Кто хочет стать миллионером?» 19.50, 21.20 «Сегодня вечером» 16+ 21.00 Время

21.00 Время

22.00 Время

23.00 Время

24.00 Время

25.00 Время

26.00 Время

27.00 Время

28.00 Время

29.00 Время

30.00 Время

31.00 Время

32.00 Время

33.00 Время

34.00 Время

35.00 Время

36.00 Время

37.00 Время

38.00 Время

39.00 Время

40.00 Время

41.00 Время

42.00 Время

43.00 Время

44.00 Время

45.00 Время

46.00 Время

47.00 Время

48.00 Время

49.00 Время

50.00 Время

51.00 Время

52.00 Время

53.00 Время

54.00 Время

55.00 Время

56.00 Время

57.00 Время

58.00 Время

59.00 Время

60.00 Время

61.00 Время

62.00 Время

63.00 Время

64.00 Время

65.00 Время

66.00 Время

67.00 Время

68.00 Время

69.00 Время

70.00 Время

71.00 Время

72.00 Время

73.00 Время

74.00 Время

75.00 Время

76.00 Время

77.00 Время

78.00 Время

79.00 Время

80.00 Время

81.00 Время

82.00 Время

83.00 Время

84.00 Время

85.00 Время

86.00 Время

87.00 Время

88.00 Время

89.00 Время

90.00 Время

ВЕСТИК ПРОКУРАТУРЫ

Введена уголовная ответственность за злоупотребление полномочиями при выполнении государственного оборонного заказа

Федеральным законом от 29.12.2017 г. № 469-ФЗ, вступившим в силу 9.01.2018 г., Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 201.1 «Злоупотребление полномочиями при выполнении государственного оборонного заказа», часть 1 которой предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок от четырех до восьми лет со штрафом в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей, или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период от трех до четырех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Под злоупотреблением полномочиями понимается использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя или других лиц, если это действие повлекло причинение существенного вреда охраняемым законом интересам общества или государства.

Более суровое наказание - от пяти до десяти лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет - предусмотрено за совершение квалифицированного состава преступления (ч. 2 ст. 201.1 Уголовного кодекса РФ), при его совершении организованной группой либо при наступлении тяжких последствий.

Также Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 285.4 «Злоупотребление должностными полномочиями при выполнении государственного оборонного заказа», предусматривающей ана-

логичные виды и размеры наказания для преступников, являющихся должностными лицами.

Следует отметить, что согласно требованиям уголовного законодательства, должностными лицами признаются лица, постоянно, временно или по специальному полномочию осуществляющие функции представителя власти либо выполняющие организационно-распорядительные, административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, государственных корпорациях, государственных компаниях, государственных и муниципальных унитарных предприятиях, акционерных обществах, контрольный пакет акций которых принадлежит РФ, субъектам РФ или муниципальным образованиям, а также в Вооруженных Силах РФ, других войсках и воинских формированиях РФ.

О. ЭТЦЕЛЬ,
помощник военного прокурора Калужского гарнизона,
капитан юстиции.

О проведении эксперимента по оценке гражданами удовлетворенности качеством работы медицинских организаций

Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.03.2018 г. № 230 в целях проведения на территории Российской Федерации в рамках приоритетного проекта «Совершенствование процессов организации медицинской помощи на основе внедрения информационных технологий» эксперимента по оценке гражданами удовлетворенности качеством работы медицинских организаций утверждено Положение о проведении эксперимента по оценке гражданами удовлетворенности качеством работы медицинских организаций посредством единого портала государственных и муниципальных услуг.

Эксперимент по оценке гражданами удовлетворенности качеством работы медицинских организаций посредством портала gosuslugi.ru будет проводиться с 1 апреля по 31 декабря 2018 года.

Задачами эксперимента являются:

- формирование и апробация механизма оценки гражданами удовлетворенности качеством работы медицинских организаций на портале с использованием единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения;

- разработка предложений по интеграции портала, единой системы и информационно-аналитической системы мониторинга качества государственных услуг;

- разработка предложений о доработке функциональности портала и единой системы для обеспечения функционирования механизма оценки гражданами удовлетворенности качеством работы медицинских организаций посредством личного кабинета пациента;

- определение необходимости внесения изменений в законодательство РФ для внедрения механизма оценки гражданами удовлетворенности качеством работы медицинских организаций посредством личного кабинета пациента.

Оценка удовлетворенности качеством работы медицинских организаций осуществляется гражданами, прошедшими процедуру регистрации и авторизации на портале, предусмотренную постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 584 «Об использовании федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме», на добровольной основе.

Постановлением определен перечень мероприятий, которые осуществляют Минздрав России, Минкомсвязь России и Минэкономразвития России для реализации эксперимента.

Г. МАЛЕНКОВА,
помощник прокурора Износковского района.



Правила землепользования и застройки

Кадастровая палата поясняет, что ПЗЗ утверждаются органом местного самоуправления. Действующим законодательством определена необходимость внесения в ЕГРН сведений о границах территориальных зон в соответствии с утвержденными ПЗЗ. Обязанность по предоставлению данных сведений в орган регистрации прав возложена на органы местного самоуправления в рамках межведомственного взаимодействия.

Правилами землепользования и застройки определяются границы территориальных зон и устанавливаются градостроительные регламенты - перечень видов разрешенного использования, предельные размеры земельных участков, а также предельные параметры разрешенного строительства. В границах территориальных зон также могут быть установлены ограничения использования объектов недвижимости в соответствии с действующим законодательством.

Другими словами, из ПЗЗ жители области могут узнать, где на территории муниципального образования можно строить жилые дома, где должны размещаться социальные объекты, например школы и больницы, а где возможно строить торговый центр или автосервис. Также в ПЗЗ четко установлены парковые или рекреационные зоны, в которых запрещено капитальное строительство.

Для осуществления кадастрового учета сотруднику учетно-регистрационного органа необходимо иметь возможность проверить соответствие характеристик объекта недвижимости требованиям, установленным для территориальной зоны, в границах которой данный объект расположен. Таким образом, наличие сведений о территориальных зонах в ЕГРН уменьшает возможность получить приостановление государственного кадастрового учета и позволяет сократить срок его осуществления.

Как отказаться от права собственности?

Филиал Кадастровой палаты по Калужской области информирует жителей своего региона о возможности отказа от права собственности на земельный участок или земельную долю.

Допустим, ваш земельный участок не пригоден ни для строительства, ни для сельскохозяйственного назначения, а также для выращивания сельскохозяйственных культур, а налоги за него необходимо платить ежегодно. В таком случае можно просто отказаться от права собственности на земельный участок или земельную долю.

Для этого собственнику земельного участка или земельной доли необходимо обратиться в МФЦ с заявлением о прекращении права собственности на земельный участок или земельную долю, с правоустанавливающими или правоудостоверяющими документами на земельный участок. Заявление и правоустанавливающие или правоудостоверяющие документы можно представить лично или посредством почтового отправления с объявленной ценностью с описью вложения и уведомлением о вручении, а также документы можно подать в форме электронных образцов документов, заверенных усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет», включая единий портал государственных и муниципальных услуг.

Земельные участки или земельные доли, от которых отказались собственники, переходят в собственность муниципального

образования или в субъект Российской Федерации. При этом собственникам отказавшихся от своих земельных участков или земельных долей больше не нужно будет платить налоги за землю.

«Дальневосточный гектар» доступен каждому гражданину

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области напоминает гражданам, что получить в пользование земельный участок на Дальнем Востоке может любой гражданин Российской Федерации. Ранее заявки на «дальневосточный гектар» принимались только от жителей Дальнего Востока.

Под «дальневосточным гектаром» понимается 1 га земли на территории одного муниципального района в следующих регионах: Амурская, Магаданская, Сахалинская области, Еврейская автономная область, Камчатский, Приморский и Хабаровский края, Республика Саха (Якутия), Чукотский автономный округ. Получить земельные участки в Дальневосточном федеральном округе можно с помощью федеральной информационной системы «На Дальнем Востоке», которая размещена на сайте «на дальневосток.рф».

В офисах Федеральной кадастровой палаты Росреестра можно получить консультативную помощь и подать пакет документов для оформления земельного участка на Дальнем Востоке.

Кроме того, Росреестр заключил соглашения с многофункциональными центрами «Мои документы» (МФЦ) о приеме заявлений о предоставлении в безвозмездное пользование гражданам России земельных участков на Дальнем Востоке. В соответствии с соглашениями сотрудники МФЦ принимают заявления граждан и помогают оформлять заявки на сайте «на дальневосток.рф».

Согласно закону, вступившему в силу 1 июня 2016 года, каждый россиянин сможет один раз получить в безвозмездное пользование гектар земли на Дальнем Востоке. Участок предоставляется на пять лет, он должен быть свободен от прав третьих лиц и находиться в свободном обороте. Через пять лет при условии освоения земли ее можно будет взять в аренду или получить в собственность бесплатно.

В случае обнаружения реестровой ошибки...

Реестровая ошибка - воспроизведенная в едином государственном реестре недвижимости ошибка, содержащаяся в межевом плане, техническом плане, карте-плане территории или акте обследования, возникшая вследствие ошибки, допущенной лицом, выполнившим кадастровые работы, или ошибка, содержащаяся в документах, направленных или предоставленных в орган регистрации прав иными лицами и (или) органами в порядке информационного взаимодействия, а также в ином порядке, установленном Федеральным законом от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Надо отметить, что наличие реестровых ошибок в ЕГРН может создать определенные трудности при продаже, дарении, вступлении в наследство и других сделках с имуществом.

В случае обнаружения реестровой ошибки в описании местоположения границ земельных участков органом регистрации принимается решение о необходимости устранения такой ошибки. Указанное решение направляется собственнику.

Получив такое решение, правообладателю следует обратиться к кадастровому инженеру, который подготовит необходимые для устранения реестровой ошибки документы и проведет процедуру согласования границ. После чего заявление об исправлении ошибки и подготовленные кадастровым инженером документы необходимо подать в МФЦ по предоставлению государственных или муниципальных услуг.

Реестровая ошибка подлежит исправлению по решению государственного регистратора прав в течение пяти рабочих дней со дня получения указанных выше документов.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * ИНФОРМАЦИЯ

В АО «МосМедынъагропром», г. Медынь, ТРЕБУЮТСЯ:
водители, трактористы, инженер по охране труда,
слесарь животноводческого оборудования,
ветеринарные врачи, осеменаторы, зоотехники,
ортопед по обработке копыт, операторы машинного
девения, скотники, разнорабочие.
Тел.: 8-920-887-10-19, 8-920-881-47-92.

ВНИМАНИЕ!

Федеральная налоговая служба проводит
ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ ПО НАЛОГУ
НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ,
по информированию граждан о налоговом
законодательстве и порядке заполнения
налоговых деклараций по налогу
на доходы физических лиц
23 марта 2018 года с 9.00 до 20.00

24 марта 2018 года с 10.00 до 15.00

Акция проводится в инспекциях ФНС на всей территории РФ.

В дни открытых дверей сотрудники налоговых органов разъяснят следующие вопросы:

- о возможностях подключения к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- о наличии (отсутствии) обязанности декларирования полученного ими дохода и необходимости уплаты с него налога;
- о порядке исчисления и уплаты НДФЛ;
- о порядке заполнения налоговой декларации по НДФЛ;
- о наличии (отсутствии) задолженности по НДФЛ;
- как воспользоваться компьютерной программой по заполнению налоговой декларации с помощью ПО «Декларация» в электронном виде;
- о получении налоговых вычетов и другие вопросы, возникающие у налогоплательщиков.

Советуем приготовить

Мясной пирог - легче не бывает

Составляющие теста для пирога найдутся в каждом доме. Его приготовление займет всего минут 10, а результат получите превосходный.

Ингредиенты:

Тесто: 2 яйца, 0,5 ч. ложки соли, 1 стакан муки, 1 стакан кефира, 0,5 ч. ложки соды.

Соду гасите кефиром, добавляете яйца, соль, муку и тщательно перемешиваете. Готово. Тесто легкое, пушистое и главное, без капли жира. Готовить с ним можно любой пирог и даже пиццу. Только начинка не должна быть влажной.

Начинка: 300 г фарша, 2-3 луковицы порезать кубиками, соль, перец - по вкусу.

Приготовление: кефир перемешиваем с содой и оставляем минут на 5. Затем добавляем остальные ингредиенты и хорошо перемешиваем. Смазываем форму маслом, посыпаем мукой и выливаем половину теста. Выкладываем подготовленную начинку (фарш сырой) и выливаем на нее вторую половину теста. Ставим в нагретую духовку и пекем 40 минут при 170°C. Начинку можно сделать любую, не только мясную. Приятного аппетита!

